П Р О Т О К О Л
Проведения публичных слушаний
о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение» Шегарского района Томской области
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с. Анастасьевка
Повестка дня: Обсуждение проектов решений о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение» Шегарского района Томской области, утверждённые решением Совета Анастасьевского сельского поселения от 26.12.2013 № 50

Присутствовало; 15 человек.
Председатель собрания О.Р. Чаптарова
Секретарь собрания       Н.И. Изовских

СЛУШАЛИ:
Чаптарову О.Р. – организатора публичных слушаний, она сообщила о том, что на сегодня 08.02.2019 были назначены публичные слушания «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение» Шегарского района Томской области»
Чаптарова О.Р. сказала о том, что основные цели и задачи по внесению изменений в генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселения Шегаского района Томской области в части изменения функционального зонирования территории в границах и окресностях населенных пунктов с. Гынгазово, д. Тызырачево, д. Николаевка, с. Анастасьевка, д. Татьяновка, с. Вороновка, с. Маркелово состоят в обеспечении экологического благополучия и создания оптимальных условий территориального и социально – экономического развития Анастасьевского сельского поселения, сохранения окружающей среды. Изменения в правила землепользования и застройки поселения подготовлены в соответствии с требованиями действующего законодательства.
На Совете Анастасьевского сельского поселения 27.12.2018 были заслушаны и одобрены проекты решений «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение».
Проекты решений «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение» были размешены в публичных местах 27.12.2018, вместе с решениями «О назначении публичных слушаний «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение» порядке учета предложений и участия граждан в его обсуждении», для того чтобы население ознакомилось с проектом решения, и могли внести свои замечания, предложения. Также проект решения был размещён на сайте Анастасьевского сельского поселения.

Чаптарова Ольга Романовна зачитала присутствующим на публичных слушаниях проекты решений «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», а также предложила внести в графические материалы генерального плана Анастасьевского сельского поселения следующие дополнения:
1. с. Гынгазово, обозначить место расположения кладбища;
2. д. Кузнецово, обозначить место расположения кладбища
Итоги голосования: за – 15; против – 0; воздержавшихся – 0.

РЕШИЛИ:
Обозначить места расположения кладбищ в населенных пунктах с. Гынгазово, д. Кузнецово.

СЛУШАЛИ:
Пенкову Л.Ю., она предложила одобрить проекты решений «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение»
Итоги голосования: за – 15; против – 0; воздержавшихся – 0.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Анастасьевского сельского поселения принять проект решения Совета Анастасьевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение», о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Анастасьевское сельское поселение».





Председатель собрания	О.Р. Чаптарова


Секретарь собрания	Н.И. Изовских

