По иску прокурора Шегарского района суд обязал новосибирскую лесозаготовительную компанию освободить лесные участки от порубочных остатков

Прокурор Шегарского района выявил в деятельности новосибирской лесозаготовительной компании нарушения требований лесного законодательства и направил в суд иск к ней.

Установлено, что предприятие на основании заключенного с Департаментом лесного хозяйства области арендует лесные участки в Иловском участковом лесничестве Шегарского лесничества.

В 2018 – 2019 на площади более 18 га лесопользователем произведена вырубка лесных насаждений. Однако в нарушение противопожарных требований порубочные остатки и древесина не были сложены в штабеля, места складирования срубленного леса не были отделены от лесного массива 1,5-метровой минерализованной полосой. В лесных делянах хаотично были навалены срубленные деревья, сучья и корневища.

Указанными действиями была создана угроза пожарной безопасности шегарских лесов.

В целях предотвращения возможного возникновения чрезвычайной ситуации прокурор в судебном порядке потребовал обязать ответчика устранить допущенные нарушения.

Суд рассмотрел и удовлетворил иск прокуратуры, обязав ответчика очистить лесные участки от порубочных остатков. Решение суда в законную силу не вступило.
