Прокуратура Шегарского района разъясняет: уточнены требования к документам, представляемым работодателем для разрешения на работу иностранному гражданину

Приказом МВД России от 02.03.2021 № 99 «О внесении изменений в Административный регламент МВД РФ по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства» (далее – Приказ) скорректированы требования к документам, представляемым работодателем для разрешения на работу иностранному гражданину.
Теперь копии документов, удостоверяющих личность иностранных граждан и признаваемых Российской Федерацией в этом качестве, представляемые работодателем для выдачи или продления срока действия разрешения на работу высококвалифицированному специалисту, а также иностранному гражданину, направляемому для осуществления трудовой деятельности в иностранной коммерческой организации на территории Российской Федерации, не требуют нотариального заверения.
Копии иных документов, не заверенные нотариально, представляются с предъявлением оригинала.
[bookmark: _GoBack]Также Приказом определено, что услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства, оказываются за счет средств заявителя в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ.
Приказ вступил в силу с 11 апреля 2021 года.
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