Шегарский районный суд Томской области признал жительницу Красноярского края виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ.
В судебном заседании установлено, что летом 2020 года осужденная зарегистрировалась под вымышленным именем в социальной сети «Одноклассники», разместив на ней информацию о продаже одежды. При этом фактическое намерение осуществлять такую деятельность у нее отсутствовало.
В июле 2020 года осужденная вступила в переписку с жительницей                     с. Мельниково, убедив ее в наличии интересующего потерпевшую товара и возможности продажи при условии полной оплаты его стоимости. Однако после получения денежных средств, осужденная заблокировала доступ покупателя к своей странице в социальной сети.
Обманутый покупатель товар так и не получил. Сумма нанесенного ущерба составила более 10 тыс. рублей.
С учетом смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, данных о личности подсудимой, а также фактических обстоятельств совершенного преступления и степени его общественной опасности, мотива и цели совершения данного преступления, способа совершения преступления, степени реализации преступных намерений, суд, согласившись с позицией прокурора, приговорил ее к обязательным работам на срок триста часов. Приговор суда в законную силу не вступил.
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