[bookmark: _GoBack]По требованию прокурора Шегарского района ООО «Агрофирма «Межениновская» устранила нарушения законодательства об охране труда
Прокуратура района совместно со специалистом Государственной инспекции труда в Томской области проверила соблюдение законодательства об охране труда в ООО «Агрофирма «Межениновская» (далее – Общество), осуществляющей деятельность на территории района.

В силу положений статьи 212 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить в том числе безопасность работников при эксплуатации оборудования, обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, проведение инструктажа по охране труда, недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение и инструктаж по охране труда, организовывать проведение за счет собственных средств обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров.

Проверка показала, что в нарушение требований законодательства на предприятии отсутствуют журналы проведения первичного инструктажа, не все работники ознакомлены с результатами проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах, с работниками не проводилось обучение по охране труда и проверка знаний требований охраны труда при приеме на работу, а также периодическое обучение, кроме того, не все работники прошли обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, в организации не проведено обучение работников рабочих профессий оказанию первой помощи пострадавшим.
 
По итогам проверки прокурор района Андрей Белозеров внес исполнительному директору Общества представление, в ходе рассмотрения которого допущенные нарушения устранены.
 
Наряду с этим по постановлению прокурора ООО «Агрофирма «Межениновская» привлечено к административной ответственности по ч. 3  ст. 5.27.1 КоАП РФ (допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров) в виде административного штрафа в размере 110 000 рублей.  

