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В ходе мероприятия рассмотрены результаты взаимодействия с органами местного самоуправления и надзора за законностью издаваемых ими муниципальных нормативных правовых актов, проанализированы имеющиеся проблемы, намечены пути их решения.

На совещании пересмотрены положения ранее заключенных соглашений о взаимодействии в сфере правотворчества, по итогам встречи прокурором района и главами шести сельских поселений подписаны новые, актуализированные соглашения о взаимодействии, регламентирующие основные процедурные вопросы совместной работы, включая сроки направления в прокуратуру нормативных правовых актов и их проектов, а также рассмотрения предложений прокуратуры об устранении пробелов в правовом регулировании.

Прокурор района отметил, что только системная совместная работа позволит не допустить принятия незаконных правовых актов, проверка проектов нормативных правовых актов органами прокуратуры обеспечивает повышение их качества, предотвращение принятия незаконных правовых актов, исключение коррупциогенных факторов и, как следствие, защиту прав и свобод неопределенного круга лиц.


